Introduced by: Glick
Date: 10/27/92
Postponed to: 11/17/92
Withdrawn by Sponsor: 11/17/92

## KENAI PENINSULA BOROUGH RESOLUTION 92-115

## A RESOLUTION AUTHORIZING MODIFICATIONS TO THE REAL PROPERTY LEASE TO KENAI PENINSULA FOOD BANK, INC.

- WHEREAS, the Assembly, in Ordinance 92-12, authorized a lease of land to the Kenai Peninsula Food Bank Inc., for the purposes of operating a food bank; and
- WHEREAS, the Food Bank requested a modification to the lease to allow a portion of the space to be rented to a crafters' cooperative with the rental proceeds assisting in carrying out the Food Bank activities; and
- WHEREAS, the Assembly must authorize a change of this nature in light of the restrictions in the lease authorization originally granted by it;

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- SECTION 1. That the Assembly authorizes the Mayor to execute modifications to the lease authorized by KPB Ordinance 92-12 to allow the Food Bank to rent or allow use of portions of the space on an intermittent of temporary basis for activities not directly related to the Food Bank where the proceeds from such use will provide additional funding for its activities.
- SECTION 2. That the Mayor may impose such terms and conditions as he deems necessary to protect the interests of the Kenai Peninsula Borough it modifying the lease.
- SECTION 3. That this resolution shall take effect immediately upon its adoption.

DAY OF	THE KENAI PENINSULA BOROUGH ON THIS , 1992.
ATTEST:	Betty J. Glick, Assembly President
Gave J. Vaughan, Borough Clerk	